

COMUNE DI COLONNELLA

PROVINCIA DI TERAMO

Cod. Fisc.: 82001560679

P. IVA: 00629540675

Prot. n. 1942 / 6

IL SINDACO

PREMESSO che in data 05.03.2015 è stata emanata ordinanza sindacale di sgombero n. 1914/5 con la quale si ordinava ai sig.ri Luciano Di Pizio e Maria Antonietta Di Pizio, residenti in Colonnella alla c.da Vallecupa, con effetto immediato, lo sgombero temporaneo dell'immobile di loro proprietà sito in c.da Vallecupa, distinto al catasto terreni al foglio 3 mappale 174, interessato dal movimento franoso, a tutela della incolumità fisica dei medesimo e degli occupanti l'intero edificio;

CONSIDERATO che sia in data 05.03.2015 che in data odierna si è monitorata la situazione del versante sovrastante l'abitazione oggetto di sgombero, con l'ausilio dell'ufficio tecnico comunale e del prof. geol. Giovanni Marrone, consulente dell'Ente;

RITENUTO che, anche per la fine delle eccezionali precipitazioni, il movimento franoso possa considerarsi stabilizzato, venendo meno le condizioni di un rischio immediato di smottamento e quindi di pericolo per la incolumità per gli occupanti l'abitazione di proprietà dei sig.ri Di Pizio Luciano e Maria Antonietta;

VISTI gli artt. 50 e 54 del D. Lgs n. 267/2000

ORDINA

per i motivi espressi in narrativa, che valgono quale motivazione ai sensi dell'art. 3 della Legge 241/90:

- ai sig.ri Luciano Di Pizio e Maria Antonietta Di Pizio, residenti in Colonnella alla c.da Vallecupa, con effetto immediato, il rientro nell'immobile di loro proprietà sito in c.da Vallecupa, distinto al catasto terreni al foglio 3 mappale 174, insieme agli a tutti gli altri occupanti l'intero edificio.

COMUNICA

ai sensi dell'articolo 3, 4° della legge L. 7 agosto 1990, n. 241 contenente "nuove norme in materia di procedimento amministrativo e di diritto di accesso ai documenti amministrativi" che il presente provvedimento è impugnabile con ricorso giurisdizionale avanti il Tribunale Amministrativo Regionale competente entro il termine di sessanta giorni decorrenti dalla notifica o comunque dalla piena conoscenza del presente atto da parte dei destinatari, ovvero con ricorso straordinario al Presidente della Repubblica entro 120 giorni decorrenti dal medesimo termine, oppure, infine, avanti al Prefetto di Teramo entro 30 giorni dalla pubblicazione dello stesso all'Albo Pretorio del Comune.





- L'ufficio di Polizia Municipale è incaricato dell'esecuzione della presente ordinanza.

E' fatto obbligo a chiunque spetti di osservare a far osservare il presente provvedimento I contravventori saranno pniti a termini di legge.

Copia della presente ordinanza venga notificata, per quanto di competenza e per l'osservanza:

- al sig. Luciano Di Pizio
- alla sig.ra Maria Antonietta Di Pizio;
- alla locale stazione dei Carabinieri di Colonnella;
- alla Polizia Municipale
- al responsabile del procedimento geom. Sergio Grimaldi

Pubblicare la presente ordinanza all'Albo Pretorio

dalla Residenza Municipale lì 6 marzo 2015

IL SINDACO (geom. Leavidyo Ponastrelli)

PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO

La presente ordinanza, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata pubblicata all'Albo Pretorio dell'Ente per quindici giorni consecutivi dal 13/03/2015

PROVINCIA DI TERAMO)

d settescritte Messo Campasis dichiare	a di	DASE IS	otific	3 E	D81 -
de cui sepra al Sig.					_
Comegnandone cop a a mani di					
IL RICEVENIT	12	MESSC	COM	u si a	LB



